Correction activité 1

L’arbre des objectifs

Favoriser un départ sain

dans la vie

Favoriser une nutrition

Veiller 4
une bonne
nutrition
maternelle

Mettre en
place des
programmes
pour les
groupes
défavorisés

Exercice 2

Exemple 2 :

optimale

Donner des
conseils aux

femmes
enceintes

Fournir la
supplémentation
en
micronutriments

|
Favoriser
I’allaitement
maternel

Permettre un conge
parental approprié

Favoriser |"élaboration de
programmes scolaires

Former les
enselgnants et
autres
professionnels

Créer des
programmes de
distribution de

fruits et légumes

Elaborer des

principes pour
des repas
scolaires sains

S : I’objectif est spécifique car il s’agit de rendre accessible des informations pour le milieu

scolaire.

M : I’objectif est mesurable car un outil interactif doit étre réalisé.

A : I’objectif est ambitieux car 1’outil devra étre interactif, ludique et pédagogique.

R : la réalisation d’un outil est un objectif réaliste.
T : I’objectif est situé dans le temps (« d’ici 200n »).
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